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分かる授業に努めていますか 教員 25 14 0 0 64.1% 35.9% 0.0% 0.0%

授業は分かりやすいですか 児童 523 208 17 2 69.7% 27.7% 2.3% 0.3%

お子さんは「授業はわかりやすい」と言っていま
すか

保護者 158 138 12 6 50.3% 43.9% 3.8% 1.9%

発言の仕方、話の聞き方について指導していま
すか

教員 28 11 0 0 71.8% 28.2% 0.0% 0.0%

人の話を聞いたり、考えを発表したりしています
か

児童 349 309 82 10 46.5% 41.2% 10.9% 1.3%

お子さんは人の話を聞いたり、進んで発表したり
することができますか

保護者 81 145 68 20 25.8% 46.2% 21.7% 6.4%

子どものがんばりやよさえを伸ばす指導に努め
ていますか

教員 24 15 0 0 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%

がんばりを認めてもらっていますか 児童 427 251 53 19 56.9% 33.5% 7.1% 2.5%

学校は頑張りを認め、良さを伸ばす指導をして
いると思いますか

保護者 169 136 9 0 53.8% 43.3% 2.9% 0.0%

思いやりの心を育て、いじめや差別のない子ど
も達の人間関係作りに努めていますか

教員 32 7 0 0 82.1% 17.9% 0.0% 0.0%

友達を大切にし、やさしく接していますか 児童 531 202 15 2 70.8% 26.9% 2.0% 0.3%

お子さんは友達を大切にし、やさしく接していま
すか

保護者 188 119 7 0 59.9% 37.9% 2.2% 0.0%

生活目標や上沖小の約束について、児童がきち
んと身に付くよう指導していますか

教員 23 16 0 0 59.0% 41.0% 0.0% 0.0%

学校のきまりを守っていますか 児童 495 227 24 4 66.0% 30.3% 3.2% 0.5%

お子さんは学校のきまりを守っていますか 保護者 192 113 9 0 61.1% 36.0% 2.9% 0.0%

子どもが進んであいさつをするよう指導していま
すか

教員 25 14 0 0 64.1% 35.9% 0.0% 0.0%

進んであいさつをしていますか 児童 408 244 81 17 54.4% 32.5% 10.8% 2.3%

お子さんは進んであいさつをしていますか 保護者 110 131 58 15 35.0% 41.7% 18.5% 4.8%

運動や林間マラソンを通じて、子どもの体力向
上に向けた取り組みをしていますか

教員 16 18 5 0 41.0% 46.2% 12.8% 0.0%

林間マラソンをしっかりはしっていますか 児童 279 249 161 61 37.2% 33.2% 21.5% 8.1%

お子さんの体力は高まってきていると思います
か

保護者 112 138 50 14 35.7% 43.9% 15.9% 4.5%

子どもからの相談にのっていますか 教員 21 18 0 0 53.8% 46.2% 0.0% 0.0%

悩んだら先生に相談していますか 児童 306 269 110 65 40.8% 35.9% 14.7% 8.7%

学校は教育相談体制を整えていますか 保護者 163 141 10 0 51.9% 44.9% 3.2% 0.0%

子どもに家庭学習の習慣を身につけさせるため
の取組をしていますか

教員 15 21 3 0 38.5% 53.8% 7.7% 0.0%

毎日、時間を決めて家庭学習をしていますか 児童 357 241 100 52 47.6% 32.1% 13.3% 6.9%

お子さんは毎日家庭学習をしていますか 保護者 169 98 36 11 53.8% 31.2% 11.5% 3.5%

時と場、相手に応じた、ていねいな言葉遣いに
ついて指導していますか

教員 25 13 1 0 64.1% 33.3% 2.6% 0.0%

丁寧な言葉遣いをしていますか 児童 389 293 58 10 51.9% 39.1% 7.7% 1.3%

お子さんは丁寧な言葉づかいをしていますか 保護者 71 151 80 12 22.6% 48.1% 25.5% 3.8%
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清掃や掲示活動など、清潔できれいな環境整備
に取り組んでいますか

教員 22 17 0 0 56.4% 43.6% 0.0% 0.0%

一生懸命、清掃をしていますか 児童 527 198 21 4 70.3% 26.4% 2.8% 0.5%

学校は、清潔できれいな環境ができていると思
いますか

保護者 79 180 49 6 25.2% 57.3% 15.6% 1.9%

子どもの学ぶ意欲を引き出す教室経営に取り組
み、学ぶ環境を整えていますか

教員 17 22 0 0 43.6% 56.4% 0.0% 0.0%

きれいに、掲示物が貼られ、整えられています
か

児童 496 221 25 8 66.1% 29.5% 3.3% 1.1%

学校は学ぶ意欲を育てる掲示物がありましたか 保護者 114 175 25 0 36.3% 55.7% 8.0% 0.0%

季節に合わせた草花など潤いのある環境づくり
子どもとともに取り組んでいますか

教員 11 18 8 1 28.9% 72.0% 0.0% 0.0%

草花や生き物を大切にしていますか 児童 570 156 15 9 76.0% 20.8% 2.0% 1.2%

学校は季節に応じた草花など潤いのある環境が
整っていますか

保護者 164 138 11 1 52.2% 43.9% 3.5% 0.3%

校舎内外の安心・安全な生活に注意を払い、適
切な指導を行っていますか

教員 24 15 0 0 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%

廊下や階段を静かに歩き、安全な生活をしてい
ますか

児童 398 292 50 10 53.1% 38.9% 6.7% 1.3%

学校は避難経路やAEDの表示など安全面の配
慮がありますか

保護者 131 163 20 0 41.7% 51.9% 6.4% 0.0%

子どもの安全な登下校のために定期的・組織的
に地域ボランティアや職員と連携し取り組んでい
ますか

教員 10 27 1 1 25.6% 69.2% 2.6% 2.6%

事故などにあわず、登下校のマナーを守ってい
ますか

児童 608 133 8 1 81.1% 17.7% 1.1% 0.1%

お子さんは登下校のマナーを守っていますか 保護者 180 127 7 0 57.3% 40.4% 2.2% 0.0%

子どもの「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣がきち
んと身につくよう、指導に心がけていますか

教員 10 24 3 0 27.0% 64.9% 8.1% 0.0%

「早寝・早起き・朝ごはん」が毎日できていますか 児童 394 225 89 42 52.5% 30.0% 11.9% 5.6%

お子さんは「早寝・早起き・朝ごはん」が身に付
いていますか

保護者 139 125 40 10 44.3% 39.8% 12.7% 3.2%

子どもの読書活動の意欲を高める指導に努めま
したか

教員 8 25 5 0 21.1% 65.8% 13.2% 0.0%

よく本を読んでいますか 児童 294 206 147 103 39.2% 27.5% 19.6% 13.7%

お子さんは、よく本を読んでいますか 保護者 60 81 103 70 19.1% 25.8% 32.8% 22.3%
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今年度の結果から

・今年度の学校評価のうち、約９割の項目で、「そう思う」または「どちらかというとそう思う」と評価した割合が８割以上になった。上沖小学校の教育

活動が、高い水準で行われているという成果であると捉えている。

・昨年度と比較すると、約２／３の項目において、「そう思う」または「どちらかというとそう思う」についての数値が上昇もしくは維持という結果であっ

た。特に、「分かる授業」についての質問では、児童・保護者共に昨年度よりも高評価をいただくことができた。引き続き児童にとって「分かる授業」

を提供し、学力向上に努めていきたい。

・児童による評価では、「聞く・発表する」「運動」「家庭学習」「言葉遣い」において、昨年度よりも「そう思う」または「どちらかというとそう思う」につい

ての数値が減少している。わかりやすい授業を行うことができている一方で、話し合い活動を充実させたり、体力向上に向けた取組を工夫したりと

いった、指導方法の工夫改善を行っていく必要がある。また、「家庭学習」や「言葉遣い」に関しては、学校・家庭・地域が一体となって取り組んでい

きたい項目である。学校で指導を行っているが、他と比較すると成果が弱い内容でもあるため、「家庭学習の大切さ」や「学校以外での言葉遣いの

重要性」などについても、改めて指導していきたい。

・「子供からの相談にのっているか」については、教員と保護者はほぼ「そう思う」または「どちらかというとそう思う」と回答しているが、児童の約２割

については先生には相談をしていないという結果となった。児童の多くは「悩みはない」ため「先生に相談をしていない」となっていることを確認して

いる。しかしながら、万が一悩みがあったとしても、必ずしも学校の先生ということではなく、家族や友人、スクールカウンセラーなど、悩んだときに

相談できる場所が多様となっていることが推測される。児童の悩みに気づく努力を続けながら、関係機関との連携なども強化していきたい。

・学習環境については、概ね高評価をいただいているが、施設の老朽化に関する改善の意見や体育館の冷暖房の完備など、市や教育委員会と連

携を図りながら取り組んでいく必要があるものも多い。学校内で改善できるものについては速やかに取り組みながらも、引き続き市や教育委員会と

も連携していきたい。

・意見として複数上がっていた「西門付近の整備」については、学習ボランティアの方にも協力をいただきながら、既に整備を済ませました。また、

「ＰＴＡ活動の負担軽減」については、ＰＴＡ執行部が中心となり来年度に向けて活動内容の整理を行っています。また、校外指導部では、「登校指

導バックの廃止」やＩ活動記録の報告を電子化したり、広報部が広報誌の発行回数を減らしたりと、常時負担軽減にも取り組んでいます。

・上沖小学校の教育活動をさらに充実させるため、児童、保護者、教職員など、様々な視点にたった工夫が今後も求められます。引き続き「チーム

上沖小」として全力で取り組んでまいります。

学校関係者評価

・学校保健、全国健康づくりの分野では、学校としても素晴らしい賞を受賞されています。今後とも目標を高く持ち学校運営をお願いします。

・デジタル化によるテストの実施は負担軽減等の良いところもあるが、文字の習得や計算等に支障をきさないかが少し不安である。ITを活用しなが
らも、教員の補助も引き続き充実させ、落ちこぼれを作らないような取り組みを期待しています。

・学校評価も前年度より向上し、かつ高い水準で行われていること、大いに評価できると思います。

・５０周年記念事業は、地域にもPRして、学校と地域が一体となって実施できるように協力をしていきたい。


